
 

 باشد، مساحت این مربع چقدر است؟ a6محیط یک مربع برابر است با . 1

 
 

تر است، اندازه قطر بزرگ برابر قطر کوچک 8تر ، اگر بدانیم قطر بزرگb2مساحت یک لوزی برابر است با . 2

 برابر است با؟

 

 

 های مقابل را محاسبه کنید. مقدار عبارت. 3
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Aعدد . 5      2 4 6 8 دار با پایه ها را به صورت ضرب اعداد توانجوابرا در نظر بگیرید.  22

 عدد اول بنویسد.

 اُمین شمارنده آن کدام است؟ 15ایم، را از کوچک به بزرگ نوشته های آنالف( شمارنده

 اُمین شمارنده آن کدام است؟ 23ایم، را از بزرگ به کوچک نوشته های آنب( شمارنده



,اعداد . 6 ,m280 178 1232 3  ا از کوچک به بزرگ بنویسید. و آنها ر  را با هم مقایسه کرده  5

 
 

101,پیدا کنید که بین دو عدد  10عددی مضرب . 7 1023  باشد.  3

 

 کدام است؟ ،است 4که مضرب  13995ترین عدد به نزدیک. 8
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 فر سمت راست خود دارند(، سه ص1023000و عدد 
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